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Student Loans

How did you handle your student loan payments during the pandemic, when they 
were on pause?

Posed to respondents who have federal student loan debt.
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Student Loans

How are you handling the student loan payments now that they are no longer on pause?

Posed to respondents who have federal student loan debt.
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Student Loans

Did the payments being on pause during the pandemic impact your spending and/or saving of 
money during that time period? How so? 

Posed to respondents who have federal student loan debt.
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Student Loans

Will the payments resuming impact your spending and/or saving of money going forward? How so?

Posed to respondents who have federal student loan debt.

mailto:research@bespokeintel.com


Bespoke Intel | Survey Research

914-630-0512 | research@bespokeintel.com 

Student Loans

When did you most recently make a student loan debt payment?

Posed to respondents who have federal student loan debt (N = 280).
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Student Loans

Which of the best describes your student loan debt payments since federal student 
loans were paused and interest rates set to 0% in March of 2020?

Posed to respondents who have federal student loan debt (N = 280).
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Student Loans

Did you change you spending on non-essentials because of not having to make 
student loan payments?

Posed to respondents with federal student loans who either made zero or some payments, but not 
all.
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